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เปิดตัว Volkswagen Golf GTI  ครั้งแรก ในประเทศไทย
ด้วยรางวัล ‘World Car of the Year 2009 ‘ และ 2009 International Engine of the Year’ ทำให้รถยนต์ Volkswagen Golf GTI Mark VI ใหม่เป็นรถยนต์ในฝันที่ร้อนแรงที่สุดแห่งปี
หลังจากที่ GTI Mark V ได้สร้างตำนานที่ยิ่งใหญ่ด้วยเครื่องยนต์ที่ทรงพลังที่สุดที่เคยมี ถึงเวลาที่น้องใหม่ GTI Mark VI ที่ปราดเปรียวกว่า เฉียบคมกว่า และมาดมั่นกว่า ปรากฎโฉมและรวมสืบสานตำนานแห่งความสำเร็จต่อไป
นายรณชัย จินวัฒนาภรณ์ กรรมการผู้จัดการ บริษัท ไทยยานยนตร์ จำกัด เปิดเผยว่า บริษัทฯ ได้นำรถยนต์ Volkswagen Golf GTI เข้ามาทำการตลาดครั้งแรกในประเทศไทย โดย GTI ใหม่นี้ ภายใต้รหัส Mark VI เพียบพร้อมด้วยสปอร์ตดีไซน์ ที่มีบุคคลิกโดดเด่นเฉพาะตัว สมรรถนะเครื่องยนต์ที่แรงที่สุดที่เคยมี พร้อมระบบส่งกำลังที่ดีที่สุดในปัจจุบันด้วยอัตราการสิ้นเปลืองน้ำมันต่ำสุดเช่นกัน
GTI ใหม่มาพร้อมกับเครื่องยนต์เทอร์โบ 2.0 TSI 210 แรงม้า มากกว่ารุ่นเดิม 10 แรงม้า แรงบิดสูงสุด 280 Nm ที่ 1700 – 5200 รอบ อัตราเร่ง 0-100 km/h ด้วยเวลาเพียง 6.9 วินาที ความเร็วสูงสุด 238 km/h ถ่ายทอดพลังผ่านระบบเกียร์อัจฉริยะ 6 Speed Dual Clutch Transmission (DSG) ด้วยอัตราการสิ้นเปลืองน้ำมันเพียง 7.4 ลิตร/100 กม.หรือ 13.5 กม/ลิตร
เสียงคำรามของเครื่องยนต์ GTI ใหม่สร้างความสนุกสนานเร้าใจ ทุกจังหวะของการขับเคลื่อน จึงให้ความรู้สึกของพละกำลังของรถยนต์สปอร์ตอย่างแท้จริงผ่านปลายท่อไอเสียโครมคู่ซ้าย-ขวา
เป็นครั้งแรกของ Volkswagen ที่ติดตั้งระบบรักษาเสถียรภาพการทรงตัว ขณะเข้าโค้ง XDS ที่พัฒนาและเสริมต่อจากระบบ Electronic Limited – Slip Differential (EDS) และ Electronic Stabilizations Program (ESP) ทำให้ความมั่นใจสูงสุดในขณะเข้าโค้ง
นอกจากนี้ระบบควบคุมการปรับช่วงล่างอัตโนมัติ Dynamic Chassis Control (DCC) สามารถตอบสนองทุกการขับขี่ โดยการปรับระบบรองรับแรงกระแทกให้เหมาะสมกับทุกสภาพของพื้นผิวถนน ตลอดจนการเบรคอย่างรุนแรง  สามารถเลือกโปรแกรมปรับการควบคุม ได้ตามความต้องการ นอกเหนือจากโปรแกรมปกติ  ยังมีโปรแกรมแบบสปอร์ต (Sport) และแบบนุ่มนวล (Comfort) ให้เลือกใช้
รูปลักษณ์ภายนอก โฉบเฉี่ยวด้วยกระจังหน้าแบบรังผึ้งสีดำ พร้อมแถบสีแดงซึ่งเป็นสัญลักษณ์ของ GTI ไฟคู่หน้าเฉียบคมดุดัน ไฟตัดหมอกหน้าดีไซน์เข้ากับสปอยเลอร์ สปอรต์ขนาดใหญ่ กันชนหลังสีเดียวกับตัวรถพร้อม Diffuser ด้านล่างสีดำ 

การตกแต่งภายในของ GTI ใหม่ มาพร้อมกับเบาะหนังแท้ Vienna แบบสปอร์ต แป้นคันเร่งและเบรคเป็นสแตนเลส ปัดเงาพร้อมวัสดุกันการลื่นไถล หัวเกียร์โครเมี่ยมหุ้มหนังแท้ พวงมาลัยหนังแท้พร้อมสวิทช์ควบคุมการทำงาน Multi – function ปลอดภัยสูงสุดด้วยถุงลมนิรภัย 6 ตำแหน่ง รอบคันและเพิ่มถุงลมนิรภัยกันเข่าอีก 1 ตำแหน่ง ห้องผู้โดยสารออกแบบมาสำหรับ 5 ที่นั่ง เหมาะสำหรับการใช้รถประจำวันและพักผ่อน พร้อมด้วยตะขอ ISO Fix ที่เบาะหลังเพื่อติดตั้งเบาะนั่งสำหรับเด็กเล็กได้อย่างสะดวกสบาย
ทั้งนี้ ทางบริษัท ไทยยานยนตร์ จำกัด ได้นำเข้า Volkswagen GTI เพื่อจำหน่ายในประเทศไทย 2 รุ่นด้วยกัน ราคาจำหน่ายเริ่มต้นที่ 2,480,000 บาท สนใจสอบถามเพิ่มที่ฝ่ายขาย Volkswagen ได้แล้วตั้งแต่วันนี้ โทร. 02 219 -1919
